
※アンケート回答者　：　27名(29社分)

　　　

Ｑ１．実習内容はどのようなものでしたか。（複数選択可）
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Ｑ２．インターンシップに参加した際に、何らかの報酬が支給されましたか。
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Ｑ３．インターンシップに参加した結果、以下の点についてどのように感じていますか。

10 12 4 1 2 0

11 16 2 0 0 0

9 17 2 0 1 0

19 9 0 0 1 0

25 4 0 0 0 0

21 4 4 0 0 0

17 9 3 0 0 0

7 19 2 1 0 0

3 15 10 1 0 0

9 10 8 0 2 0

20 9 0 0 0 0

7 17 5 0 0 0
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やや

感じた

①自分が志望する業界・企業の参考になった。

②卒業後の進路を決定するのに役立った。

全く感じ

なかった

どちらとも

いえない

あまり感じ

なかった

交通費として支給された

設　問
強く

感じた

実習手当として支給された

職場や工場の見学をした

支給なし

食費として支給された

参加学生数　：　39(6)名

【その他】・こどもの宿題補助　　・営業ロールプレイング

仕事をしている社員の業務に同席・同行した

社員の補助的な業務を一部体験した

社員の基幹的な業務の一部を体験した

アルバイトやパートが従事している業務の一部を体験した

通常の業務とは別に与えられた一定の課題に取組んだ

その他

その他

⑩学生時代にもっと勉強すべきだと思った。

⑪仕事における責任感を感じた。

⑫実習を通して自分に自信がついた。

③自分の適性や興味が分かった。

⑨新聞を読む大切さが分かった。

⑧コミュニケーション能力に自信がわいた。

④自分に何が不足しているのかが分かった。

⑤社会人の大変さが経験・理解できた。

⑥ビジネスマナーの重要性が分かった。

⑦時間の大切さが分かった。

※上記についての円グラフは「資料①」に別途記載

 【　法学部ー9(0)名・経済学部ー19(2)名・国際関係学部－8(4)名・現代ビジネス学部ー３(0)名　】

※(  )内女子
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Ｑ４．今回インターンシップに参加した動機は何でしたか？（複数回答可）
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Ｑ５．事前研修で学んでおきたかった事は何でしたか？（複数回答可）
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③就職活動に有利だと思ったため

④就職したい業界を知りたかったため

⑤単位取得のため

⑤何かしら自分を変えたかったため

④敬語の使い方

⑤名刺の受渡しマナー

①現状では将来が不安だったため

②就職したい職種を知りたかったため

⑦自己PRとしての材料を増やしたかったため

⑫TV・WEB等でインターンシップ情報を見聞きしたため

⑪親に勧められたため

⑧教員に勧められたため

⑬その他

⑧友人に誘われたため

⑧過去にISを経験した先輩や友人に勧められたため

⑥電話の受答えマナー

⑦職業観について

⑧スーツの着こなしマナー

⑨入退室のマナー

⑨髪型について

⑪その他

⑫メイクアップについて

①自己分析の方法

②業界研究の方法

③文書の書き方
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Ｑ６．実際にインターンシップに行ってみて満足していますか。
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Ｑ７．今回のインターンシップを、後輩学生に勧めたいと思いますか。
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0

0

Ｑ８．今回のインターンシップ実習期間は長かったでしょうか？

3

6
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2

0

Ｑ９．その他、要望やプログラムについての改善点等があれば、ご自由にご記入ください。

※上記についてのそれぞれの理由は「資料④」に別途記載。

大変満足

満足

やや不満

不満

どちらでもない

勧めても良い

あまり勧めたくない

勧めたくない

強く勧めたい

長い

やや長い

ちょうど良い

やや短い

短い

※上記についてのそれぞれの理由は「資料②」に別途記載。

無回答

※上記についてのそれぞれの理由は「資料③」に別途記載。

■企業への事前訪問を必ず行うようにプログラムした方が良いと思います。    [国際関係学部 4年] 

■提出物の期限が短いものがいくつかあった。   [経済学部 3年] 

■事前研修の期間が少し長いと感じました。    [経済学部 3年] 
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Q７.後輩学生に勧めたいか？ 

やや長い 

21% ちょうど 

良い 

62% 

やや短い 

7% 

Q.8実習期間の長さ 
長い 
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Q6.インターンシップに満足 


